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Bir kümesteki tavukların sayısı 101, 

kazların sayısı ise 42’dir. Ördekler 

ise kazlardan 28 tane fazladır. Bu 

kümeste kaç tane hayvan vardır? 
 

6,9,4 rakamlarını bir kez kullanarak 

yazılabilecek en büyük ve en küçük 

doğal sayıların toplamı kaçtır? 

Sevde’ye, dedesi 75 TL, annesi 55 

TL ve babası da dedesinden 35 TL 

daha fazla bayram harçlığı verdi. 

Şeyma, bayramda kaç lira harçlık 

topladı? 

Bir toplama işleminde toplananlardan 

birisi, diğerinin 7 katıdır. Toplam 816 

olduğuna göre, büyük toplanan 

kaçtır? 

6,9,4 rakamlarını bir kez kullanarak 

yazılabilecek en büyük ve en küçük 

doğal sayıların toplamı kaçtır? 
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Kumbaradan çıkan eşit sayıdaki 5, 

10 ve 20 TL’lerin toplam değeri 

245 TL’dir. Kumbaradan çıkan 5 

TL’liklerin değeri kaç liradır? 

Zeynep 4 yaşındadır. Annesinin yaşı 

Zeynep’in yaşının 8 katından 7 

eksiktir. Buna göre Zeynep’in annesi 

kaç yaşındadır? 

Murat, parasının 320 TL’sini 

İbrahim’e verirse, paraları eşit oluyor. 

İbrahim’in parası 500 TL olduğuna 

göre, Murat’ın  parası kaç TL’dir? 

Bir kare ile üçgenin kenar 

uzunlukları birbirine eşittir. Kare ve 

üçgenin çevre uzunlukları toplamı 

105 cm olduğuna göre, üçgenin 

çevresi kaç cm’dir? 

cm’dir? 

Yüzler basamağı 8 olan üç 

basamaklı rakamları farklı en büyük 

ve en küçük sayıların farkı kaçtır? 


